

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 3746** *Corrección de erratas de la Orden IET/535/2016, de 13 de abril, por la que se resuelve el concurso general, convocado por Orden IET/2909/2015, de 30 de diciembre.*

Advertidas erratas en el anexo de la Orden IET/535/2016, de 13 de abril, por la que se resuelve el concurso general, convocado por Orden IET/2909/2015, de 30 de diciembre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 91, de fecha 15 de abril de 2016, páginas 25941 a 25946, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 25942, número de orden 9, dónde dice: «S.G. de Recursos, Reclamaciones y Relaciones con», debe decir: «S.G. de Recursos, Reclamaciones y Relaciones con la Administración de Justicia».

En la página 25946, número de orden 36, casilla GRD, debe decir: «16».